

РЕПОРТЪКА

Казвам се Велика Цоранова. От гр. Русе съм и съм казист. При Тая Цоранова попартах по препоръка на единият приятел на Иманкино отпаквашия - болки в коленете, главоболие, световъртежи, силни болки в лявата и десната, а оттам и изтръпване на ръката, асиметрично по целия гробник и на шийните прешлени. Всички тези болести съм лекувала с лекарства, но облекчението е моментно, а не за винаги. Реших да отида с тази терапия (ТБОУ) защото бях чувала и сама желая. Но тъй като знаех отзивите от хората обаче не смеех докато не ми з. препоръка Мария. Аз съм отборена жъгта във тип лекия и реши да посетя Тая. Главното, и изрво, което иска да лекувам беше болката в лявата и десната и още и главоболието. Това ме изместваше поперките 3 месеца почти редовно и бях преминала на силни болкоуспокояващи всеки ден. Разказах на Тая всички мои оплаквания и замовахме терапията. Точуватва облекчение още след първия сеанс. Не знаех дали си вярвам или е шестия, но веднага прях болкоуспокоявателите за да следя ефекта от лечението. И така Цоранова живя още 4 месеца. Само след 4-5 сеанса болките в рамото изчезваха, и следваха коленете, главата, гръбта и всичко за което сега Няколко пъти бях настивала с обилна хрема, главоболие и болки в шийните и ушите. (това също ми е тропило). Аз бяхме прочеру за тях. Хремата ми е изираше за един ден и болките в грълото и ушите отшумяваха. За тези 4 месеца бяхме с всички хапсета за глава 3 пъти и антибиотик за зъбите - имам пародонтоза и използваме калкостта.

Таня ми прави терапия и за това и имам
също подобрение. Съветвам се прекратено
и не смея да сира, а хората защото некам
още и още по-вече добре Таня е изключително
търпи вкъщи, обръща се какво се случва,
а също и ми показва и препоръчва утрата
нека за съответните заболявания / болести,
рече, вкл. и др. Аз съм много роботка и
я препоръчвам на всички мои близки
и познати, които е с опакват от нещо.

Мисля, се и човек трябва да е позитивно
настроен към този вид терапия за да му действа
Според мен хората трябва да повярват, че
това е по-добре и есеки от шепата лекари.

Освен всичко останало тази терапия ми
действа много релаксиращо и успокояващо.
Много често почти всички работи си поемам
по време на терапията. Много, много съм
роботка от Таня и препоръчвам по-вече
на по-вече такива терапии!

гр. Русе
тел. 05 89241326

Евгения Йорданова
/ ЕН /